

4天一直冰凉

居民:为啥供暖前不检查维修

“供暖已经五天了,可我们小区暖气仅热乎过一个晚上,然后就一直冰凉。”11月5日,家住沈阳市皇姑区向阳北小区的陈先生打来电话,投诉其所在小区供暖不及时。

“媳妇被冻回了娘家”

陈先生告诉记者,皇姑区向阳北小区已经一连四天没有供暖了,家里暖气一摸冰凉,11月1日供暖当天暖气热乎过一个晚上,当时还挺高兴,觉得按时供暖,这个冬天不怕冷了。然而,在接下来的几天,陈先生家的暖气再也没热过。

“昨天晚上我摸暖气一丝热乎气也没有,今早临上班前又摸了一遍,还是不热!”陈先生说,媳妇受不了已经带着孩子回娘家好几天了,每天晚上自己都是一个人盖着大被还觉得冷。

11月5日,记者在皇姑区向阳北小区了解到,不是所有楼都还没有暖气,只有134—1、134—3和134号三栋楼没有暖气。“这都好几天了,暖气片里连水都没有,家里有老人有孩子,天气又降温,怎么还不供暖?”居民赵女士抱怨说。

管线有漏点,工人在维修

已经上水给过热气了,为何之后又停供呢?昨日记者联系了为该小区供热的华发供暖公司,一位负责维修的李经理告诉记者:不是不供热,而是供热管线有漏点,这几天一直在维修。

李经理说,1日正常供热后,暖气就出现了漏水点,所以2日开始停供进行维修。“当时只发现一个漏点,很快就修上了,但是再次供热后,又出现了新的漏点。”李经理解释,管线出现漏点如果不维修,水压就会下降,水压不足,高层就上不去水,这也是有的楼低楼层热,高楼层一点不热的原因。

另外,这次修好了一个漏点,又出现了新的漏点,才造成这次管线维修进行了四天。

为啥供暖前不检查维修?

虽然李经理表示,为了查找漏点,维修漏点,他们换热站的维修工人几乎四天没有休息,一直在连夜抢修,但是居民陈先生还是表示不理解:为什么不在供暖前期对管线进行检查和维修?

陈先生说:“已经开始供暖了,你们才想起维修管线,现在才进行维修肯定要影响老百姓的生活。”赵女士也提出,供热关系着千家万户,关系着每家的正常生活,既然11月1日是正式供暖的日子,供暖公司就有责任保证在从这个日子开始正常供热,而不是从这个日子开始暴露各种问题,才开始解决各种问题。

对于这样的指责,华发供热的李经理向居民道歉,并解释称,暖气试水时没有出现漏点,是在供热后才陆续出现漏点,主要是暖气管老化的原因。李经理表示,一定全力抢修,要求工人在11月5日当晚就要抢修完毕,争取当晚暖气上水恢复供热。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

本报供暖调查 不满意票数猛增

沈阳又要开始新一轮降温了,你家暖气热乎吗?快给你的供暖公司打分!

由于沈阳刚经历了一轮足有10℃的降温,市民对温度也更加敏感起来,别人家温暖如春恨不得穿短裤,为啥我家暖气冰冰凉?截至11月5日,辽沈晚报供暖调查《满意企业》和《不满意企业》两项投票,不满意投票一下子多了起来。

如果您家供暖温度不达标,锅炉房间歇供暖,或供暖公司客服态度恶劣、维修工人收取不应该收的费用……赶紧为你家的供暖公司投上不满意一票。您还可以在留言区留言,我们将联合相关部门与供暖公司沟通帮助您解决问题。

如果您对家里的温度很满意,也请给供暖公司投上一票以资鼓励。快拿起自己的手机,给自家的供暖企业打分投票吧。

投票方法:

扫描聊沈客户端二维码并下载安装



点击进入
投票页面
每人每天
可投票一次

辽沈晚报、聊沈客户端记者 金飞

市民不满意榜单

1	沈阳华发供热有限公司
2	沈阳惠天热电股份有限公司
3	沈阳国新环保新能源有限公司
4	沈阳皇姑热电有限公司

注:市民不满意的主要原因是温度不达标

市民满意榜单

1	沈阳市和平区房产局供暖公司
2	沈阳经济技术开发区热电有限公司
3	沈阳沈水湾清洁能源有限公司
4	沈阳环城供热有限公司
5	沈阳经济技术开发区中宇热电有限公司

3天恢复供暖

新北方热电:正在换管

新闻到底:《换热站:有漏点正在抢修》②

新闻闪回:供暖开始,沈阳市于洪区宏发橙郡小区的高层出现无法供暖的情况,新北方热力有限公司宏发橙郡锅炉房工作人员表示,一直没供暖的原因是管道漏了,漏点还未找到,目前正在抢修。

供暖已经5天了,可是宏发橙郡小区的高层业主还在“等待”暖气的到来。

居民质疑: 这几天能否退费?

“什么时候能恢复供暖?我们全额交的采暖费,可是至今都没供暖,这几天是否应该给我们退费?”居民们对此提出疑问。

新北方供热有限公司常务副总包总表示,目前正在换管,最晚3天就能恢复供暖。

对于退费问题,于洪区供热办一位男性工作人员表示,“我只能说我们正在全力督促抢修,我们能做的也只能这样”。对于退费政策问题,于洪区供热办一名女性工作人员表示“按照政策,你得找供暖公司,供暖公司退费。”

新北方热电: 最晚3天恢复供暖

昨日上午,新北方供热有限公司常务副总包总表示,这个小区今年属于该供暖公司代管,以

前都是沈阳兴鼎热力供暖有限公司供暖。“合同中该履行的职责我们已经履行。马上供热的时候我们接管过来的,刚接过来我们就发现这个区域漏水,马上就进行了抢修。”

这个区域一共涉及4栋高层200余户居民12000余米管线,现在正在施工,估计两天到三天就能恢复供暖。

于洪区供热办: “按相关规定可退费”

对此也有居民提出质疑,“我们交了采暖费,可是供暖这么多天我们还没有暖气,我们是否可以要求退费?”

昨日下午1时30分,记者致电于洪区供热办热线,一名女性工作人员表示,“居民可以退费,但按照沈阳市相关政策文件,重大事故报修72小时内不能计算在退费范围内。这个供暖公司已经报修,也就是居民在退费时要刨除3天的时间,具体政策还是等领导给回电话。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 薛丹

破解手机支付密码 女员工转走老板16万

明明银行卡有16万多元,在给客户转账时竟然提示余额不足。张女士经过查询才发现自己银行卡内的钱被盗了。

刚刚被招聘来上班一个星期的靳某被警方抓获才真相大白,靳某平日看到张女士手机支付时,记住了密码点击顺序后将密码破解。几天的时间,16万多元被靳某转走并在4天的时间全部挥霍。

10月20日21时许,沈阳于洪分局迎宾路派出所接到辖区某物流园商户张女士报警称:其经营的公司账户银

行卡内资金被盗,共计16万多元。

接警后,于洪分局刑侦禁毒大队立即组织警力开展案件侦破工作。经过民警调查发现,在10月17日至20日的4天内,张女士手机微信和支付宝绑定的银行账户被人以转账的方式转出资金17笔,共计16.55万元。

警方调查发现,张女士的手机平时放在办公室的桌子上作为公司的办公电话,没有设置锁屏密码,但手机微信和支付宝绑定的银行卡设置了支付密码,且只有张女士本人知道。根据张女士的描述,民警初步判

断此案应为公司内部人员所为。

通过查询张女士手机转账记录并对其公司内部员工进行细致排查,警方最终确定刚被招聘来的靳某有重大作案嫌疑,此时她刚刚上班仅一周时间。10月20日22时许,民警在该公司将靳某抓获。

经讯问,靳某对其盗窃张女士银行卡内资金的犯罪事实供认不讳。据靳某交代,其在案发一周前应聘到公司做出纳员,与张某在同一间办公室。10月17日,张某在用手机进行转账时,靳某便留心记住了张某转账时

输入支付密码的手势和顺序。

在张某离开办公室后,靳某便拿起该手机进入微信转账界面,按照张某输入密码的手势破解了支付密码,并成功将1万元转到自己的手机微信账户。在接下来的几天里,靳某用相同的方式先后给自己转账16次,共计16.55万元。在短短的四天时间里,靳某将赃款全部挥霍。目前,犯罪嫌疑人靳某因涉嫌盗窃已被于洪警方依法刑事拘留。

于洪警方提醒,不要将手机与身份证件、银行卡等个人重要物品放在一起,也不要将手机里存身份证件、银行

卡的照片。因为如果只是丢失手机,只要个人信息未被窃取,那么微信、支付宝里的钱和绑定的银行卡还是比较安全的。但如果手机与身份证件、银行卡一起丢失,那后果就可能很严重了,犯罪分子可以轻而易举地改掉你的手机支付密码。

警方建议,为您的手机设置锁屏密码或手势、指纹解锁。这个设置是有效防范犯罪分子的第一道防线,可以为手机丢失后展开后续补救措施争取时间。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王鹏

“即刻用”如何种出稳固耐用的一口好牙?

康贝佳种植副院长王宏洲、慕林林联合亲诊,种牙即送好礼!

牙齿缺失只是影响美观吗?当然不是,自古,明目皓齿就是美丽的标准,如果有一口好牙不仅会为形象加分,也跟健康有关系。牙齿缺失会带来诸多问题,如:看起来更加衰老、增加了消化系统的负担、影响其他牙齿、导致说话发音不清……想要解决这个问题,修复缺失的牙齿是首要选择。但是很多人对种植牙仍有很多疑问,为此康贝佳口腔种植副院长王宏洲、慕林林联合亲诊,种牙超低价,专家诊号每天仅限10位,报名热线:024-3121 3333。

问题一:做种植牙手术会有不适感吗?

康贝佳种植副院长答:现代麻醉技术以及术

后的良好护理措施可以使患者的不适感降到最低,比如“即刻用”种植牙的创口仅需3毫米,愈合的很快,做完就可以正常吃东西,很多患者都感觉种植体植入手术的不适比拔牙要轻很多。

问题二:种植牙会和真牙一样坚固耐用吗?

康贝佳种植副院长答:研究表明,许多种植牙实际上比真牙还要更坚固,种植牙可以媲美真牙。种植牙的出现使缺牙患者终于可以去吃他们从前不敢吃的食品,享受美食生活的乐趣。

问题三:种植牙修复的成功率高吗?

康贝佳种植副院长答:种植牙技术自1950

年开展应用以来,由于医学和材料学的进步,成功率也在不断的提高。目前以五年成功率作为临床评价标准,种植牙的成功率可以达到93%甚至更高,而且,相信今后会进一步提高。

问题四:如何判断种植牙做的好坏?

康贝佳种植副院长答:判断种植牙做的好坏主要从几个方面考虑,首先要看这个牙做完之后咀嚼功能是否恢复,吃饭是否有问题;第二要看的是美观程度,看种植牙的颜色和相邻牙齿的形状是否协调。再就是看牙龈的颜色,如果种植牙成功,牙龈是粉红色的,反之如果

牙冠刺激牙龈,牙龈由粉红色变成棕红色,就不好了。

问题五:“即刻用”和普通的种植技术差别大吗?

康贝佳种植副院长答:传统的种植牙由于手术切口大,要通过翻瓣、缝合、拆线等复杂步骤,恢复时间需要3-6个月甚至更长时间。但康贝佳的“即刻用”种植技术,专为牙槽骨条件差的牙缺失人群设计。无需翻瓣、创口仅需3毫米,全程做到微创无痛种植,种植时间短,种植体像真牙一样“长”在患者口腔里,“即拔、即种、即用”,当天便可恢复咀嚼。